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INTRODUCCIÓN

Gracias por elegir este producto Mc Haus. Estamos seguros de que apreciará la calidad y prestaciones de esta 
máquina, que le facilitará su tarea por un largo periodo de tiempo.
Recuerde que puede contactar con nuestro Servicio Técnico Oficial para consultas sobre montaje o 
mantenimiento, resolución de problemas y para la compra de recambios y/o accesorios.

ATENCIÓN: Lea atentamente estas instrucciones de uso y las advertencias de seguridad 
antes de poner en marcha la máquina. El fabricante no se hace responsable de los accidentes 
y daños causados al usuario, a terceras personas, animales o a objetos, como resultado de 
hacer caso omiso de las instrucciones de uso contenidas en este manual.

Esta máquina no está destinada para un uso profesional. Guarde este manual de instrucciones para una 
referencia futura. Si vende esta máquina en un futuro recuerde entregar este manual al nuevo propietario.

NORMAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD 

ATENCIÓN: Lea y entienda todas las advertencias e instrucciones de seguridad 
cuidadosamente antes de usar esta máquina. El incumplimiento de las advertencias e 
instrucciones puede provocar descargas eléctricas, incendio y/o lesiones graves.

La siguiente información sobre peligros y precauciones incluye las situaciones más probables que se pueden 
originar durante el uso de esta máquina. Consulte toda la documentación, embalaje y las etiquetas del 
producto antes de utilizarlo. Si se encuentra con una situación no descrita en este manual utilice el sentido 
común para utilizar la máquina de la forma más segura posible y, si ve peligro, no utilice la máquina.

USUARIOS

• Esta máquina ha sido diseñada para ser manipulada por usuarios mayores de edad que hayan leído 
y entendido estas instrucciones. No permita que personas menores de edad y personas que no 
entiendan estas instrucciones utilicen la máquina. 

• Antes de utilizar esta máquina familiarícese con la misma. Asegúrese de que conoce donde están 
todos los controles, los dispositivos de seguridad y la manera en que se deben utilizar.

SEGURIDAD PERSONAL

• Esté alerta y use el sentido común cuando maneje esta máquina. Nunca utilice la máquina con las 
protecciones defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

• Coloque el purificador de aire en un lugar plano y seco.
• No use esta máquina  si está cansado, o tras haber ingerido drogas, alcohol y/o medicamentos.
• Mantenga alejado el producto de combustibles, hornos de cocina y fuentes de calor.
• No coloque objetos encima del aparato, ni en la entrada o salida del aire.
• No abra la cubierta trasera mientras el producto esté en funcionamiento.
• No desmonte el purificador de aire. Si detecta alguna anomalía apague el purificador de aire y 

contacte con el Servicio Técnico Oficial.
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SEGURIDAD ELÉCTRICA

• Asegúrese de que todas las fuentes de alimentación cumplan con los requisitos de voltaje del equipo y que 
estén desconectadas antes de conectar o desconectar el equipo. El equipo conectado a tierra debe tener 
un cable y un enchufe aprobados y debe estar conectado a una toma de corriente con conexión a tierra.

• Asegúrese que el enchufe esté en buen estado y que esté conectado a la toma de corriente de 
manera segura.

• Reemplace el cable si está dañado.
• Opere el equipo conectando y desconectando el cable de alimentación y presionando el interruptor ON/OFF.
• Desenchufe la máquina después de apagarla.
• No tire, doble o retuerza demasiado fuerte del cable. 
• Nunca manipule el cable con las manos mojadas.
• Asegúrese de que los cables eléctricos no presentan riesgo de tropiezos.

UTILIZACIÓN Y CUIDADOS DE ESTA MÁQUINA

• Antes de su uso, inspeccione el equipo de cualquier condición que pueda afectar su funcionamiento. 
Si está dañado, haga reparar el equipo por el Servicio Técnico Oficial.

• Esta máquina está destinada al uso doméstico. 
• No utilice la máquina cerca del calentador o bajo condiciones de humedad o altas temperaturas.
• No utilice insecticidas u otros productos inflamables cerca del purificador.
• No utilice el purificador de aire bajo humos industriales y polvo metálico.
• Evite contacto con aceite o agua.
• Descontecte la máquina si está mucho tiempo sin usar.
• Ventile el espacio hermético (especialmente si hay otros calentadores en el interior).
• Mantenga el purificador de aire a 20cm de distancia de otros objetos y/o paredes.
• Limpie el aparato con un trapo suave y semihúmedo con agua. Nunca con productos químicos.
• No utilice el purificador de aire como ventilador ni como máquina de humo.
• Mantenga los filtros limpios y remplácelos si fuera necesario.
• Después de limpiar los filtros no los exponga a la luz solar directa.
• No intente ningún mantenimiento o reparación que no esté descrito en este manual. Le recomendamos que 

el mantenimiento y reparaciones no descritos en este manual sean realizados por el Servicio Técnico Oficial.
• Mantenga esta máquina fuera del alcance de los niños.

SERVICIO

• Antes de cada uso, compruebe si hay partes rotas, flojas, dañadas, desgastadas, si faltan piezas, o si 
hay fugas. No utilice la máquina si está dañada o en un estado excesivamente desgastado.

• Use solamente piezas de recambio originales. 
• Ante cualquier duda póngase en contacto con el Servicio Técnico Oficial.
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 ICONOS DE ADVERTENCIA

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONDICIONES DE UTILIZACIÓN

El purificador de aire está destinado a reducir la contaminación de ambientes cerrados en ambiente doméstico 
y/o en espacios de trabajo como despachos y oficinas. Cualquier otro uso diferente exime al fabricante de 
toda responsabilidad. 

DESCRIPCIÓN DETALLADA DEL PRODUCTO

NOTA: Los productos detallados en este manual pueden variar en apariencia, inclusiones, 
descripción y embalaje de los mostrados o aquí descritos.

1. Panel de control
2. Salida de aire
3. Enchufe
4. Mango
5. Entrada de aire

¡Atención peligro!

Lea atentamente este manual 
antes de poner la máquina en 
marcha.

Mantenga a los niños alejados de 
la máquina.

Riesgo de descarga eléctrica.

Deshágase de su aparato de 
manera ecológica. 
No lo tire a los contenedores  de 
basura doméstica.

Cumple con las directivas CE.
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Modelo AMAZONIA

Voltaje 220V

Potencia 40W

Área aplicable ≤ 30 m²

Eficacia de purificación 230 m3/h

Filtros Pre-filtro, carbono, HEPA

Esterilización Anión

Eficiencia de filtración 99.9%

Nivel de potencia sonora   52dB (A)

Potencia sonora noche 28dB

Tamaño total 628x185x215mm

Peso neto 4Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CONTENIDO DE LA CAJA

 - Purificador de aire
 - Manual de usuario

• Extraiga el producto y los accesorios de la caja. Asegúrese de que estén presentes todos los artículos.
• Inspeccione el producto para asegurarse de que no haya sufrido ninguna rotura o daño durante el 

transporte.
• No deseche el material de empaquetado hasta que haya inspeccionado cuidadosamente el producto 

y la haya utilizado satisfactoriamente.

ATENCIÓN: Si falta o está dañada alguna pieza póngase en contacto con el Servicio Técnico 
Oficial. No utilice este producto sin haber reemplazado la pieza. Usar este producto con partes 
dañadas o faltantes puede causar lesiones serias al operador.

ANTES DE USAR 

• Asegúrese de que el suelo sea plano, seco, sólido y estable.
• Asegúrese de que no haya obstáculos alrededor de la salida y entrada de aire.
• Asegúrese de que no haya fuentes de calor o combustible alrededor de la máquina.
• Asegúrese de que la toma de corriente esté disponible antes de usarla.
• Asegúrese de quitar la bolsa de protección antes del primer uso.

NOTA: Mc Haus se reserva el derecho de modificar las características técnicas sin previo aviso.
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Calidad del aire Bueno General Malo
Niveles de contaminación por olores 100~95% 96~90% ≤89%

Color de indicacor VOC Azul Naranja Rojo
Velocidad Baja Media Alta

UTILIZACIÓN DEL PRODUCTO

INDICADORES Y BOTONES

START: Enchufe la máquina, escuchará un pitido y los indicadores se encenderán durante 3 segundos. A 
continuación, todas las luces (excepto la luz de encendido) se apagarán y la máquina estará en espera.

ON/OFF: En modo de espera, pulse el botón ON/OFF y la máquina pasará al modo automático. En 
automático el ventilador girará a velocidad media 120 segundos y a continuación se ajustará la velocidad 
según la calidad del aire (mostrada en el AQI). Apague la máquina con el botón ON/OFF. 

FAN SPEED: Presione este botón para cambiar la velocidad del ventilador de forma manual o seleccionar 
el modo automático. 

TIMER: Presione este botón para ajustar el tiempo de trabajo del purificador de aire. Cada vez que 
presione el botón se sumará una hora en el indicador luminoso hasta un máximo de 8 horas. La luz 
indicadora del temporizador cambiará acorde con la disminución del tiempo (1h cada vez). Cuando se 
agote el tiempo, la máquina se apagará automáticamente.

SLEEP: Este botón tiene dos funciones:
1. Activación del modo noche. Presione el botón de SLEEP, la luz indicadora del modo de SLEEP 

se encenderá, la máquina se accionará a baja velocidad y todas las luces indicadoras se 
atenuarán. Pulse cualquier botón y la máquina pasará al modo anterior.

2. Aviso para el reemplazo de los filtros. La luz parpadeará cuando los filtros necesiten ser 
reemplazados. El sistema registra las horas de uso del filtro hasta llegar a 2000h, momento en 
el que tendrá que sustituirlos. Una vez sustituidos escuchará un pitido que indicará que se a 
completado el restablecimiento y la luz indicadora dejará de parpadear.

ANION: Presione este botón para activar y desactivar la función de aniones.

AQI: Marcador luminoso que indica la calidad del aire. En modo automático la máquina funciona según 
el marcador AQI, tal y como se muestra en la siguiente tabla:
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MANTENIMIENTO

La vida útil de los filtros variará según el uso y el entorno. El uso prolongado o constante puede requerir un 
mantenimiento más intensivo para que la máquina continúe funcionando adecuadamente. 

ATENCIÓN: Asegúrese de que la máquina esta completamente apagado antes de realizar 
cualquier mantenimiento. Esto eliminará cualquier riesgo potencial.

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

SUSTITUCIÓN DE LOS FILTROS

1. Desmonte los filtros presionando la protuberancia en la cabeza de la 
cubierta trasera.

Prefiltro Limpiar cada mes

Filtro compuesto Reemplácela cada 3-6 meses

2. Retire los filtros en el siguiente orden: 
cubierta trasera, filtro compuesto.

 

Cubierta trasera

Filtro compuesto
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PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN

El purificador 
de aire 

no funciona

Fuente de alimentación
Asegúrese de que la fuente de alimentación 
está bien

El enchufe no está bien conectado
Asegúrese de que el enchufe esté bien 
enchufado

La cubierta trasera no está bien colocada
Asegúrese de que la cubierta trasera esté 
bien colocada

La toma de corriente no está disponible Pruebe otra salida

Mal olor  El ambiente empeora Ventile y reemplace los filtros

IDENTIFICACIÓN Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Un buen mantenimiento alargará la vida de la máquina. El uso prolongado o constante puede requerir un 
mantenimiento más intensivo para que la máquina continúe funcionando adecuadamente.  La tabla incluye 
algunos de los problemas más comunes, sus causas y remedios. 

NOTA: En caso de no poder resolver el problema póngase en contacto con el Servicio 
Técnico Oficial.

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

• Guarde la máquina fuera del alcance de niños. 
• Nunca coloque el equipo en lugares donde haya materiales inflamables, gases combustibles o 

líquidos combustibles, etc.
• El equipo no es resistente a la intemperie, y no debe almacenarse bajo la luz solar directa, a altas 

temperaturas ambiente o en lugares húmedos o muy húmedos.

ALMACENAMIENTO LARGAS TEMPORADAS
• Drene toda el agua del depósito de agua (se puede vaciar el depósito de agua inclinando lentamente 

la estructura del aparato hacia atrás durante el drenaje), y ajuste la modalidad de operación a la 
modalidad FAN, y luego presione SPEED durante 5 segundos hasta que el ventilador funcione, 
mantenga esta modalidad de operación activa durante 2-3 horas. Este método puede secar el 
interior del aparato y prevenir la oxidación.

• Apague el aire acondicionado y quite el enchufe.
• Quite el cable eléctrico, lo sujete y lo conserve.
• Quite el tubo de escape y consérvelo adecuadamente.
• Ponga el aire acondicionado en una bolsa de plástico y en un lugar seco.
• Quite las pilas del mando a distancia y consérvelo adecuadamente.
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ELIMINACIÓN / RECICLAJE

Los productos desgastados son potencialmente reciclables y no deben desecharse en la basura habitual. 
Ayúdenos a proteger el medio ambiente y a preservar los recursos naturales.

Deshágase del aparato de manera ecológica. No lo tire con la basura doméstica. Sus componentes de plástico 
y de metal se pueden separar y reciclar. Lleve este aparato a un centro de reciclado homologado (punto 
verde).

Los materiales utilizados en el embalaje de la máquina son reciclables: por favor, tírelos en el contenedor 
adecuado.

GARANTÍA

Mc Haus garantiza todos los productos por un periodo de 2 años (válido para Europa). La garantía está sujeta a 
la fecha de compra teniendo en cuenta la intención de uso del producto. Como condición sujeta a la garantía, 
se debe presentar el recibo original indicando la fecha de compra y su descripción así como la herramienta 
defectuosa.

La garantía no cubre el desgaste por uso normal, especialmente en cuchillas, elementos de fijación de las 
cuchillas, turbinas, fuentes de iluminación, correas del ventilador y de transmisión, impulsores, filtros del aire, 
bujías y daños causados por un uso inapropiado, especialmente por el incumplimiento de las instrucciones 
de operación y mantenimiento.

En el caso de que se hayan realizado reparaciones o modificaciones por parte del consumidor u otro que no 
sea con los recambios originales de Mc Haus, la garantía se anulará.
En caso de una reclamación de garantía justificada, estamos autorizados, según nuestro criterio, a reparar o 
cambiar la herramienta defectuosa de manera gratuita. Otras reclamaciones que sobrepasen esta garantía, 
no serán válidas. 

El fallo del producto como resultado de no seguir el programa de mantenimiento anulará la garantía. 
Asegúrese de mantener recibos de todo el mantenimiento realizado para su verificación si surge una consulta 
de garantía.
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD (CE)

Nosotros, PRAT INTERNATIONAL BRANDS S.L., propietaria de la marca Mc Haus, con sede en c/ Blanquers, 
Parcela 7-8 (Polígono Industrial de Valls 43880) declaramos que el purificador de aire AMAZONIA, a partir 
del número de serie del año 2018 en adelante, son conformes con los requerimientos de las Directivas del 
Parlamento Europeo y del Consejo aplicables:

• Directiva 2014/35/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de febrero de 2014, sobre la 
armonización de las legislaciones de los Estados miembros en materia de comercialización de material 
eléctrico destinado a utilizarse con determinados límites de tensión.

• Directiva 2014/30/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de febrero de 2014 sobre 
la armonización de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad 
electromagnética (refundición).

El producto entregado coincide con el ejemplar que fue sometido al examen CE de tipo. 

Valls, (SPAIN), 1 de julio de 2018

Albert Prat Asensio, CEO (Representante autorizado y responsable de la documentación técnica).
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INTRODUCTION

Merci d’avoir choisi ce produit GREENCUT. Nous sommes sûrs que vous apprécierez la qualité et la performance 
de cette machine et que celle-ci facilitera votre tâche pour une longue période de temps.
N’oubliez pas que vous pouvez contacter notre Service Technique Officiel pour toute question concernant 
le montage ou l’entretien, la résolution de problèmes et l’achat de pièces de rechange et / ou d’accessoires.

ATTENTION: Lire attentivement ces instructions d’utilisation et de sécurité avant de 
démarrer la machine. Le fabricant n’est pas responsable des accidents et dommages causés 
à l’utilisateur, à des tiers, à  des animaux ou des objets du fait du non respect des  instructions 
d’utilisation contenues dans ce manuel.

Cette machine n’est pas destinée à un usage professionnel. Conservez ce manuel d’instructions pour référence 
future. Si vous vendez cette machine dans le futur, n’oubliez pas de donner ce manuel au nouveau propriétaire.

LES RÈGLES DE SÉCURITÉ ET LES PRÉCAUTIONS À PRENDRE

ATTENTION: Lisez attentivement pour comprendre tous les avertissements et consignes de 
sécurité avant d’utiliser cette machine. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.

Les informations suivantes sur les dangers et les précautions comprennent les situations les plus probables 
pouvant survenir lors de l’utilisation de cette machine. Consultez toute la documentation, l’emballage et les 
étiquettes des produits avant de l’utiliser. Si vous rencontrez une situation non décrite dans ce manuel, faites 
preuve de bon sens pour utiliser la machine de manière aussi sûre que possible et, si vous voyez un danger, 
n’utilisez pas la machine.

UTILISATEURS

• Cette machine a été conçue pour être manipulée par des utilisateurs d’âge légal qui ont lu et compris 
ces instructions. Ne laissez pas des personnes mineures et des personnes qui ne comprennent pas ces 
instructions utiliser la machine.

• Familiarisez-vous avec cette machine avant de l’utiliser. Assurez-vous de savoir où se trouvent toutes 
les commandes, les dispositifs de sécurité et comment ils doivent être utilisés.

SÉCURITÉ PERSONNELLE

• Soyez vigilant et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez cette machine. Ne jamais utiliser la 
machine avec des protections défectueuses ou sans dispositifs de sécurité.

• Placez le purificateur d’air dans un endroit plat et sec.
• N’utilisez pas cette machine si vous êtes fatigué, ou après avoir ingéré des drogues, de l’alcool et/ou 

des médicaments.
• Tenir à l’écart du combustible, des cuisinières et des sources de chaleur.
• Ne placez pas d’objets sur l’appareil ou dans l’entrée ou la sortie d’air.
• N’ouvrez pas le capot arrière pendant le fonctionnement de l’appareil.
• Ne pas démonter le purificateur d’air. Si vous détectez une anomalie, éteignez le purificateur d’air et 

contactez le service technique officiel.
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SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

• Assurez-vous que toutes les alimentations répondent aux exigences de tension de l’équipement et qu’elles 
sont éteintes avant de brancher ou de débrancher l’équipement. L’équipement mis à la terre doit être muni 
d’un cordon et d’une fiche approuvés et doit être raccordé à une prise de courant mise à la terre.

• Assurez-vous que la fiche est en bon état et bien branchée à la prise de courant.
• Remplacez le câble s’il est endommagé.
• Faites fonctionner l’équipement en connectant et déconnectant le cordon d’alimentation et en appuyant sur 

l’interrupteur ON/OFF.
• Débranchez la machine après l’avoir éteinte.
• Ne pas tirer, plier ou tordre le câble trop fort. 
• Ne jamais manipuler le câble avec les mains mouillées.
• S’assurer que les fils électriques ne présentent pas de risque de trébuchement.

L’UTILISATION ET L’ENTRETIEN DE CETTE MACHINE

• Avant l’utilisation, inspecter l’équipement pour déceler toute condition susceptible d’affecter son 
fonctionnement. S’il est endommagé, faites réparer l’équipement par un centre de service autorisé.

• Cette machine est destinée à un usage domestique. 
• N’utilisez pas la machine à proximité de l’appareil de chauffage ou dans des conditions d’humidité 

ou de température élevée.
• N’utilisez pas d’insecticides ou d’autres produits inflammables à proximité du purificateur.
• Ne pas utiliser le purificateur d’air sous les fumées industrielles et les poussières métalliques.
• Éviter tout contact avec de l’huile ou de l’eau.
• Débranchez la machine si elle n’est pas utilisée pendant une longue période.
• Ventilez l’espace étanche à l’air (surtout s’il y a d’autres appareils de chauffage à l’intérieur).
• Gardez le purificateur d’air à 20 cm des autres objets et/ou des murs.
• Nettoyer l’appareil avec un chiffon doux et semi-humide et de l’eau. Jamais avec des produits 

chimiques.
• N’utilisez pas le purificateur d’air comme ventilateur ou machine à fumée.
• Gardez les filtres propres et remplacez-les si nécessaire.
• Après avoir nettoyé les filtres, ne les exposez pas à la lumière directe du soleil.
• N’essayez pas d’effectuer des opérations d’entretien ou de réparation non décrites dans ce manuel. 

Nous recommandons que l’entretien et les réparations non décrites dans ce manuel soient effectués 
par un centre de service officiel.

• Conservez cette machine hors de portée des enfants.

SERVICE

• Avant chaque utilisation, vérifiez s’il y a des pièces cassées, desserrées, endommagées, usées, manquantes 
ou qui fuient. N’utilisez pas la machine si elle est endommagée ou dans un état d’usure excessive.

• N’utilisez que des pièces de rechange d’origine. 
• Si vous avez des questions, veuillez contacter le service technique officiel.
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ICÔNES D’AVERTISSEMENT

DESCRIPTION DU PRODUIT

CONDITIONS D’UTILISATION

Le purificateur d’air est conçu pour réduire la pollution de l’air intérieur dans les environnements domestiques 
et/ou dans les lieux de travail tels que les bureaux et les bureaux. Toute autre utilisation que celle-là exonère 
le fabricant de toute responsabilité. 

DESCRIPTION DÉTAILLÉE DU PRODUIT

NOTE: Les produits décrits dans ce manuel peuvent varier en apparence, en inclusions, en 
description et en emballage, comme indiqué ou décrit ici.

1. Panneau de contrôle
2. Sortie d’air
3. Prise de courant
4. Poignée
5. Entrée d’air

Attention danger!

Lisez attentivement ce manuel 
avant de démarrer la machine.

Tenez les enfants à l’écart de cette 
machine.

Risque de choc électrique.

Mettez votre appareil au rebut 
d’une manière respectueuse de 
l’environnement. Ne pas jeter 
dans les poubelles ménagères.

Cet appareil est conforme aux 
normes CE.
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Modèle AMAZONIA

Tension 220V

Puissance de sortie 40W

Domaine d'application ≤ 30 m²

Efficacité de purification 230 m3/h

Filtres Pré-filtre, carbone, HEPA

Stérilisation Anion

Efficacité de filtration 99.9%

Niveau de puissance 
acoustique   52dB (A)

Niveau de puissance 
acoustique nocturne 28dB

Taille totale 628x185x215mm

Poids net 4Kg

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CONTENIDO DE LA CAJA

 - Purificateur d’air
 - Manuel d’utilisation

• Retirer le produit et les accessoires de la boîte. Assurez-vous que tous les éléments sont présents.
• Inspecter le produit pour s’assurer qu’il n’a pas été brisé ou endommagé pendant le transport.
• Ne jetez pas le matériel d’emballage avant d’avoir soigneusement inspecté et utilisé le produit de façon satisfaisante.

ATTENTION : Si une pièce est manquante ou endommagée, veuillez contacter le service 
technique officiel. Ne pas utiliser ce produit sans remplacer la pièce. L’utilisation de ce produit 
avec des pièces endommagées ou manquantes peut causer des blessures graves à l’opérateur.

AVANT D’UTILISER 

• Assurez-vous que le sol est plat, sec, solide et stable.
• Assurez-vous qu’il n’y a pas d’obstacles autour de l’entrée et de la sortie d’air.
• Assurez-vous qu’il n’y a aucune source de chaleur ou de carburant autour de la machine.
• Assurez-vous que la prise de courant est disponible avant de l’utiliser.
• Assurez-vous de retirer le sac de protection avant la première utilisation.

NOTE: Mc Haus  se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques de l’appareil
sans préavis.
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Qualité de l'air Bon Général Mauvais
Niveaux de contamination olfactive 100~95% 96~90% ≤89%

Couleur de l'indicateur de COV Bleu Orange Rouge
Vitesse Faible Moyen Élevé

UTILISATION DU PRODUIT

INDICATEURS ET BOUTONS

START: Branchez la machine, vous entendrez un bip et les voyants s’allumeront pendant 3 secondes. Tous les 
voyants (à l’exception du voyant d’alimentation) s’éteignent et la machine est en veille.

ON/OFF: En mode veille, appuyez sur le bouton ON/OFF et la machine passe en mode automatique. En 
mode automatique, le ventilateur tourne à une vitesse moyenne de 120 secondes, puis la vitesse est ajustée 
en fonction de la qualité de l’air (indiquée sur l’AQI). Eteindre la machine à l’aide de la touche ON/OFF. 

FAN SPEED: Appuyez sur cette touche pour modifier manuellement la vitesse du ventilateur ou 
sélectionner le mode automatique. 

TIMER: Appuyez sur cette touche pour régler le temps de fonctionnement du purificateur d’air. Chaque 
fois que vous appuyez sur le bouton, une heure sera ajoutée au témoin lumineux pendant 8 heures. Le 
voyant lumineux de la minuterie changera au fur et à mesure que le temps diminue (1h à la fois). Lorsque 
le temps est écoulé, la machine s’arrête automatiquement.

SLEEP: Ce bouton a deux fonctions :
1. Activation du mode nuit. Appuyez sur le bouton SLEEP, le voyant lumineux du mode SLEEP 

s’allumera, la machine fonctionnera à basse vitesse et tous les voyants lumineux s’atténueront. 
Appuyez sur n’importe quel bouton et la machine passera au mode précédent.

2. Avis de remplacement des filtres. Le voyant clignote lorsque les filtres doivent être remplacés. 
Le système enregistre les heures d’utilisation du filtre jusqu’à ce qu’il atteigne 2000h, date à 
laquelle il devra les remplacer. Lors du remplacement, vous entendrez un bip indiquant que la 
réinitialisation est terminée et le voyant lumineux cessera de clignoter.

ANION: Appuyez sur ce bouton pour activer et désactiver la fonction anion.

AQI: Marqueur lumineux indiquant la qualité de l’air. En mode automatique, la machine fonctionne selon 
le marqueur AQI, comme indiqué dans le tableau suivant :
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ENTRETIEN

La durée de vie du filtre varie en fonction de l’utilisation et de l’environnement. Une utilisation prolongée ou 
constante peut nécessiter un entretien plus intensif pour que la machine continue à fonctionner correctement. 

ATTENTION: Assurez-vous que la machine est complètement éteinte avant d’effectuer tout 
entretien. Cela éliminera tout risque potentiel.

PROGRAMME DE MAINTENANCE

REMPLACEMENT DES FILTRES

1. Retirez les filtres en appuyant sur le renflement de la tête du couvercle 
arrière.

Pré-filtre Nettoyage tous les mois

Filtre composite Remplacer tous les 3-6 mois

2. Enlever les filtres dans l’ordre suivant : 
couvercle arrière, filtre composite.

 

Couvercle arrière

Filtre composite
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PROBLÈME CAUSE SOLUTION

Le purificateur 
passer à 
l’antenne 

Ça ne marche 
pas.

Unité d'alimentation
S'assurer que l'alimentation électrique est 
en bon état.

La fiche n'est pas branchée correctement.
Assurez-vous que la fiche est correctement 
branchée.

Le capot arrière n'est pas en place 
correctement.

Assurez-vous que le couvercle arrière est 
bien en place.

Prise de courant non disponible Essayez une autre issue

Mauvaise odeur  L’environnement se dégrade Ventiler et remplacer les filtres

IDENTIFICATION ET RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

Un bon entretien prolonge la durée de vie de la machine. Une utilisation prolongée ou constante peut 
nécessiter un entretien plus intensif pour que la machine continue à fonctionner correctement.  Le tableau 
comprend certains des problèmes les plus courants, leurs causes et leurs remèdes. 

NOTE: Dans le cas où vous ne pourriez pas résoudre le problème, contactez votre 
Service Technique.

TRANSPORT ET ENTREPOSAGE

• Gardez la machine hors de portée des enfants. 
• Ne jamais placer l’équipement dans des endroits où des matériaux inflammables, des gaz ou des 

liquides inflammables, etc. sont présents.
• L’équipement n’est pas à l’épreuve des intempéries et ne doit pas être entreposé à la lumière directe 

du soleil, à des températures ambiantes élevées ou dans des endroits humides ou très humides.

STOCKAGE À LONG TERME
• Vidangez toute l’eau du réservoir d’eau (le réservoir d’eau peut être vidé en basculant lentement la 

structure de l’appareil vers l’arrière pendant le drainage), et réglez le mode de fonctionnement sur 
le mode FAN, puis appuyez sur SPEED pendant 5 secondes jusqu’à ce que le ventilateur fonctionne, 
gardez ce mode de fonctionnement actif pendant 2 à 3 heures. Cette méthode permet de sécher 
l’intérieur de l’appareil et d’éviter la rouille.

• Éteindre le climatiseur et retirer la fiche.
• Retirez le cordon d’alimentation, tenez-le et rangez-le.
• Retirez le tuyau d’échappement et rangez-le correctement.
• Placez le climatiseur dans un sac en plastique dans un endroit sec.
• Retirez les piles de la télécommande et rangez-les correctement.
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ÉLIMINATION / RECYCLAGE

Les produits usés sont potentiellement recyclables et ne doivent pas être jetés dans les déchets habituels. 
Aidez-nous à protéger l’environnement et à préserver les ressources naturelles.

Éliminer l’appareil dans le respect de l’environnement. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères. Ses 
composants en plastique et en métal peuvent être séparés et recyclés. Apportez cet appareil à un centre de 
recyclage agréé (point vert).

Les matériaux utilisés dans l’emballage de la machine sont recyclables : veuillez les jeter dans le conteneur 
approprié.

GARANTIE

Mc Haus  garantit tous ses produits pour une période de 2 ans (valable pour l’Europe). La garantie est soumise 
à la date d’achat en tenant compte de l’utilisation prévue du produit. Comme condition soumise à la garantie, 
le reçu original doit être présenté en indiquant la date d’achat et sa description ainsi que l’outil défectueux.

La garantie ne couvre pas l’usure normale, en particulier les lames, les fixations de lame, les turbines, les 
sources lumineuses, les courroies de transmission et de ventilateur, les turbines, les filtres à air, les bougies 
et les dommages causés par une mauvaise utilisation ou par le  non-respect des instructions d’utilisation et 
d’entretien.

Dans le cas où des réparations ou des modifications aient été faites par le consommateur ou que des pièces 
autres que les originales Mc Haus aient été utilisées,  la garantie sera annulée.
En cas de réclamation de garantie justifiée, nous sommes autorisés  à réparer ou remplacer gratuitement l’outil 
défectueux. Les autres réclamations, non couvertes par cette garantie,  ne seront pas considérées.

Toute défaillance du produit résultant du non-respect du programme d’entretien annulera la garantie. Assurez-
vous de conserver les reçus de tous les travaux d’entretien effectués à des fins de vérification en cas de 
demande de garantie.
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ (CE)

Nous, PRAT INTERNATIONAL BRANDS S.L., propriétaires de la marque GREENCUT, basée dans la rue 
Blanquers (parcelle 7-8), domaine industriel de Valls. 43800 -, ESPAGNE, nous déclarons que le purificateur 
d’air AMAZONIA, à partir du numéro de série de l’année 2018, est conforme aux exigences des directives 
applicables du Parlement européen et du Conseil:

• Directive 2014/35/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 relative à l’harmonisation 
des législations des États membres concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique 
destiné à être employé dans certaines limites de tension.

• Directive 2014/30/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 relative à l’harmonisation 
des législations des États membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte).

Le produit livré coïncide avec l’échantillon qui a été soumis à l’examen de type CE. 

Valls, (ESPAGNE), 1er juillet 2018

Albert Prat Asensio, PDG (Représentant autorisé et responsable de la documentation technique).
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto GREENCUT. Siamo sicuri che apprezzerà la qualità e le prestazioni di 
questa macchina, che le agevolerà il suo lavoro per un lungo periodo di tempo. 
Ricordi che può contattare il nostro Servizio Tecnico Ufficiale per consultazioni sul montaggio o sulla 
manutenzione, risoluzione dei problemi e acquisto di ricambi e/o accessori.

ATTENZIONE: Legga attentamente queste istruzioni di utilizzo e le avvertenze di sicurezza 
prima di mettere in moto l’apparecchio. L’inosservanza di queste avvertenze può dare come 
risultato un problema elettrico, fuoco e/o una lesione. Il produttore non è responsabile degli 
incidenti e danni causati all’utente, a terze persone e agli oggetti, come risultato di ignorare 
le istruzioni d’uso contenute in questo manuale.

Questa macchina non è destinata ad un uso professionale. Conservi questo manuale di istruzioni per una 
consultazione futura. Se vende questa macchina in futuro, ricordi di consegnare questo manuale al nuovo 
proprietario.

NORME E PRECAUZIONI DI SICUREZZA

ATTENZIONE: Legga attentamente e comprenda tutte le avvertenze e istruzioni di sicurezza 
prima di usare questa macchina. L’inosservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
causare scariche elettriche, incendi o lesioni gravi.

La seguente informazione sui pericoli e precauzioni include le situazioni più probabili che possono originarsi 
durante l’uso di questa macchina. Consulti tutta la documentazione, l’imballaggio e le etichette del prodotto 
prima di utilizzarlo. Se si trova in una situazione non descritta in questo manuale, utilizzi il buon senso per 
utilizzare la macchina nella forma più sicura possibile e, se vede pericolo, non utilizzi la macchina. 

UTENTI

• Questa macchina è stata progettata per essere utilizzata da utenti maggiorenni che abbiano letto e 
compreso queste istruzioni. Questa macchina non può essere usata da persone (inclusi bambini) con 
capacitá fisiche, psichiche o mentali ridotte, o con mancanza di esperienza o conoscenza.

• Prima di utilizzare questa macchina si familiarizzi con la stessa assicurandosi che conosca perfettamente 
dove si trovano tutti i controlli. i dispositivi di sicurezza e il modo in cui deve essere utilizzata.

SICUREZZA PERSONALE

• Prestare attenzione e usare il buon senso quando si utilizza la macchina. Non utilizzare mai la macchina 
con protezioni difettose o senza dispositivi di sicurezza.

• Collocare il purificatore d’aria in un luogo piatto e asciutto.
• Non utilizzare la macchina se si è stanchi o dopo aver assunto droghe, alcol e/o farmaci.
• Tenere lontano da combustibile, fornelli e fonti di calore.
• Non collocare oggetti sopra l’unità o nell’ingresso o nell’uscita dell’aria.
• Non aprire il coperchio posteriore mentre il prodotto è in funzione.
• Non smontare il depuratore d’aria. In caso di anomalie, spegnere il depuratore e contattare il Servizio 

Tecnico Ufficiale.
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SICUREZZA ELETTRICA

• Assicurarsi che tutti gli alimentatori siano conformi ai requisiti di tensione dell’apparecchiatura e siano spenti 
prima di collegare o scollegare l’apparecchiatura. Le apparecchiature con messa a terra devono essere 
dotate di un cavo e di una spina approvati e devono essere collegate a una presa con messa a terra.

• Assicurarsi che la spina sia in buone condizioni e saldamente collegata alla presa.
• Se il cavo è danneggiato, sostituirlo.
• Azionare l’apparecchiatura collegando e scollegando il cavo di alimentazione e premendo l’interruttore ON/

OFF.
• Scollegare la macchina dopo averla spenta.
• Non tirare, piegare o attorcigliare troppo il cavo. 
• Non maneggiare mai il cavo con le mani bagnate.
• Assicurarsi che i cavi elettrici non presentino il rischio di inciampare.

USO E MANUTENZIONE DI QUESTA MACCHINA

• Prima dell’uso, ispezionare l’apparecchiatura per verificare che non presenti condizioni che possano 
influenzarne il funzionamento. Se danneggiato, far riparare l’apparecchiatura da un centro di 
assistenza autorizzato.

• L’apparecchio è destinato all’uso domestico. 
• Non utilizzare la macchina in prossimità di un riscaldatore o in condizioni di umidità o temperatura 

elevata.
• Non utilizzare insetticidi o altri prodotti infiammabili in prossimità del depuratore.
• Non utilizzare il depuratore d’aria sotto fumi industriali e polveri metalliche.
• Evitare il contatto con olio o acqua.
• Scollegare la macchina se rimane inutilizzata per lungo tempo.
• Ventilare lo spazio ermetico (specialmente se ci sono altri riscaldatori all’interno).
• Tenere il purificatore d’aria a 20 cm di distanza da altri oggetti e/o pareti.
• Pulire il dispositivo con un panno morbido semiumido e acqua. Mai con prodotti chimici.
• Non utilizzare il depuratore d’aria come ventilatore o macchina fumogena.
• Mantenere puliti i filtri e sostituirli se necessario.
• Dopo aver pulito i filtri, non esporli alla luce diretta del sole.
• Non tentare alcuna manutenzione o riparazione non descritta in questo manuale. Si raccomanda che 

la manutenzione e le riparazioni non descritte in questo manuale siano eseguite da un centro di 
assistenza ufficiale.

• Tenere l’apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

SERVIZIO

• Prima di ogni utilizzo, verificare che non vi siano parti rotte, allentate, danneggiate, usurate, mancanti o 
che presentino perdite. Non utilizzare la macchina se è danneggiata o in condizioni di eccessiva usura.

• Utilizzare solo ricambi originali. 
• Per qualsiasi domanda rivolgersi al Servizio Tecnico Ufficiale.
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ICONE DI AVVERTENZA

DESCRIZIONE DEL PRODOTTOTO

CONDIZIONI D’USO

Il depuratore d’aria è progettato per ridurre l’inquinamento dell’aria negli ambienti domestici e/o nei luoghi 
di lavoro come uffici e uffici. Qualsiasi altro uso diverso da quello previsto esonera il produttore da qualsiasi 
responsabilità. 

DESCRIZIONE DETTAGLIATA DEL PRODOTTO

NOTA: I prodotti descritti in questo manuale possono variare nell’aspetto, inclusioni, 
descrizione e imballaggio da quelli mostrati o qui descritti.

1. Pannello di controllo
2. Uscita aria
3. Presa
4. Maniglia
5. Presa d’aria

Attenzione pericolo!

Legga attentamente questo 
manuale prima di mettere in moto 
la macchina.

Mantenga i bambini lontani dalla 
macchina.

Pericolo di scariche elettriche.

Smaltisca il suo apparato in 
modo ecologico. Non lo getti 
nei contenitori della spazzatura 
domestica.

Rispetta le norme CE.
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Modello AMAZONIA

Tensione 220V

Potenza d'uscita 40W

Area applicabile ≤ 30 m²

Efficienza di purificazione 230 m3/h

Filtri Prefiltro, carbonio, HEPA

Sterilizzazione Anione

Efficienza di filtrazione 99.9%

Livello di potenza sonora   52dB (A)

Livello di potenza sonora di 
notte 28dB

Dimensione totale 628x185x215mm

Peso netto 4Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE

CONTENUTO DELLA SCATOLA

 - Purificatore d’aria
 - Manuale d’uso

• Rimuovere il prodotto e gli accessori dalla confezione. Assicurarsi che tutti gli elementi siano presenti.
• Ispezionare il prodotto per assicurarsi che non sia stato rotto o danneggiato durante il trasporto.
• Non gettare il materiale di imballaggio fino a quando non si è ispezionato attentamente e utilizzato in 

modo soddisfacente il prodotto.

ATTENZIONE: In caso di parti mancanti o danneggiate, contattare il Servizio Tecnico Ufficiale. 
Non utilizzare questo prodotto senza aver sostituito il componente. L’uso di questo prodotto 
con parti danneggiate o mancanti può causare gravi lesioni all’operatore.

PRIMA DELL’USO 

• Assicurarsi che il pavimento sia piano, asciutto, solido e stabile.
• Assicurarsi che non vi siano ostacoli intorno all’ingresso e all’uscita dell’aria.
• Assicurarsi che non vi siano fonti di calore o carburante intorno alla macchina.
• Assicurarsi che la presa di corrente sia disponibile prima di utilizzarla.
• Assicurarsi di rimuovere il sacchetto protettivo prima del primo utilizzo.

NOTA: Mc Haus si riserva il diritto di modificare le specifiche dell’apparato senza preavviso.
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Qualità dell'aria Buono Menerale Male
Livelli di contaminazione olfattiva 100~95% 96~90% ≤89%

Colore indicatore VOC Azzurro Arancione Rosso
Velocità Basso  Media Alto

USO DEL PRODOTTO

INDICATORI E PULSANTI

START: Collegare la macchina, si sentirà un segnale acustico e gli indicatori si accenderanno per 3 secondi. 
Tutte le spie (tranne quella di alimentazione) si spegneranno e la macchina sarà in standby.

ON/OFF: In modalità standby, premere il pulsante ON/OFF e la macchina passa alla modalità automatica. In 
automatico la ventola ruota ad una velocità media di 120 secondi e poi la velocità viene regolata in base alla 
qualità dell’aria (indicata sull’AQI). Spegnere la macchina con il tasto ON/OFF. 

FAN SPEED: Premere questo pulsante per modificare manualmente la velocità della ventola o per 
selezionare il modo automatico. 

TIMER: Premere questo pulsante per impostare il tempo di funzionamento del depuratore d’aria. Ogni 
volta che si preme il pulsante, alla spia viene aggiunta un’ora per un massimo di 8 ore. La spia del 
timer cambia al diminuire del tempo (1 ora alla volta). Allo scadere del tempo, la macchina si spegne 
automaticamente.

SLEEP: Questo pulsante ha due funzioni:
1. Attivazione del modo notte. Premere il pulsante SLEEP, la spia della modalità SLEEP si accende, 

la macchina funziona a bassa velocità e tutte le spie si accendono. Premere un pulsante qualsiasi 
e la macchina passa alla modalità precedente.

2. Avvertenza per la sostituzione dei filtri. La spia lampeggia quando i filtri devono essere sostituiti. 
Il sistema registra le ore di utilizzo del filtro fino al raggiungimento delle 2000h, momento in cui 
dovrà sostituirlo. Quando viene sostituito, viene emesso un segnale acustico che indica che il 
ripristino è stato completato e che la spia smette di lampeggiare.

3. 
ANION: Premere questo pulsante per attivare e disattivare la funzione anione.

AQI: Marcatore luminoso indicante la qualità dell’aria. In modalità automatica la macchina funziona 
secondo il marker GLP, come mostrato nella tabella seguente:
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MANUTENZIONE

La durata del filtro varia a seconda dell’uso e dell’ambiente. Un uso prolungato o costante può richiedere una 
manutenzione più intensa per il corretto funzionamento della macchina. 

ATTENZIONE: Assicurarsi che la macchina sia completamente spenta prima di eseguire 
qualsiasi operazione di manutenzione. Ciò eliminerà qualsiasi rischio potenziale.

PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

SOSTITUZIONE DEI FILTRI

1. Rimuovere i filtri premendo il rigonfiamento sulla testa del coperchio 
posteriore.

Pre-filtro Pulire ogni mese

Filtro composito Sostituire ogni 3-6 mesi

2. Rimuovere i filtri nel seguente ordine: 
coperchio posteriore, filtro composito.

 

Coperchio posteriore

Filtro composito
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PROBLEMA CAUSA SOLUZIONE

Il depuratore 
aereo 

Non funziona

Unità di alimentazione Assicurarsi che l'alimentazione sia corretta.

La spina non è inserita correttamente
Accertarsi che la spina sia inserita 
correttamente.

Il coperchio posteriore non è inserito 
correttamente

Accertarsi che il coperchio posteriore sia 
saldamente in posizione

Presa di corrente non disponibile Prova un'altra via d'uscita

Cattivo odore  L’ambiente sta peggiorando Ventilare e sostituire i filtri

IDENTIFICAZIONE E SOLUZIONE DEI PROBLEMI

Una buona manutenzione prolunga la vita utile della macchina. Un uso prolungato o costante può richiedere 
una manutenzione più intensa per il corretto funzionamento della macchina.  La tabella include alcuni dei 
problemi più comuni, le loro cause e i rimedi. 

NOTA: Nel caso di non poter risolvere il problema, si metta in contatto con il Servizio 
Tecnico Ufficiale.

TRASPORTO E STOCCAGGIO

• Tenere l’apparecchio fuori dalla portata dei bambini. 
• Non collocare mai l’apparecchiatura in luoghi in cui siano presenti materiali infiammabili, gas o liquidi 

infiammabili, ecc.
• L’apparecchiatura non è resistente alle intemperie e non deve essere conservata alla luce diretta del 

sole, a temperature ambiente elevate o in luoghi umidi o molto umidi.

CONSERVAZIONE A LUNGO TERMINE
• Scaricare tutta l’acqua dal serbatoio dell’acqua (il serbatoio dell’acqua può essere svuotato inclinando 

lentamente la struttura dell’apparecchio all’indietro durante il drenaggio) e impostare la modalità di 
funzionamento su FAN, quindi premere SPEED per 5 secondi fino a quando la ventola non funziona, 
mantenere attiva questa modalità di funzionamento per 2-3 ore. Questo metodo consente di 
asciugare l’interno dell’apparecchio e di evitare la formazione di ruggine.

• Spegnere il climatizzatore e rimuovere la spina.
• Rimuovere il cavo di alimentazione, tenerlo e conservarlo.
• Rimuovere il tubo di scarico e conservarlo correttamente.
• Mettere il condizionatore d’aria in un sacchetto di plastica in un luogo asciutto.
• Rimuovere le batterie dal telecomando e conservarle correttamente.
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SMALTIMENTO / RICICLAGGIO

I prodotti usurati sono potenzialmente riciclabili e non devono essere gettati nella spazzatura abituale. Ci aiuti 
a proteggere l’ambiente e a preservare le risorse naturali.

Si sbarazzi dell’apparato in maniera ecologica. Non lo getti nei rifiuti domestici. I suoi componenti in plastica 
e di metallo possono essere separati e riciclati. Porti questo dispositivo in un centro di riciclaggio omologato 
(punto verde).

I materiali utilizzati per l’imballaggio della macchina sono riciclabili: per favore, li depositi nel contenitore 
adeguato.

GARANZIA

Mc Haus garantisce tutti i prodotti per un periodo di 2 anni (valido per l’Europa). La garanzia è soggetta alla 
data di acquisto, tenendo in conto l’intenzione dell’uso del prodotto. Come condizione di garanzia, si deve 
presentare la ricevuta originale indicando la data di acquisto e la sua descrizione così come lo strumento 
difettoso.

La garanzia non copre l’usura per utilizzo normale, specialmente delle lame, elementi di fissaggio delle lame, 
turbine, fonti di illuminazione, cinghie del ventilatore e di trasmissione, propulsori, filtri dell’aria, candele e 
danni causati da un uso inappropriato, specialmente per l’inosservanza delle istruzioni dell’operazione e della 
manutenzione.

Nel caso in cui si realizzino riparazioni o modifiche con pezzi di ricambio non originali Mc Haus da parte 
dell’utente o di altri, la garanzia verrá annullata.
Nel caso di un reclamo di garanzia giustificata, siamo autorizzati, secondo il nostro criterio, a riparare o cambiare 
lo strumento difettoso in modo gratuito. Altri reclami che non rispettano la garanzia, non saranno validi.

Il guasto del prodotto dovuto alla mancata osservanza del programma di manutenzione comporta 
l’annullamento della garanzia. Assicurarsi di conservare le ricevute di tutti gli interventi di manutenzione 
eseguiti per la verifica in caso di richiesta di garanzia.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ (CE)

Noi, PRAT INTERNATIONAL BRANDS S.L., proprietario del marchio GREENCUT, con sede in Calle Blanquers 
(trama 7-8) Valls Industrial Estate. 43800 -, SPAGNA, dichiariamo che il depuratore d’aria AMAZONIA, a partire 
dal numero di serie dell’anno 2018 in avanti, sono conformi ai requisiti delle Direttive del Parlamento Europeo 
e del Consiglio applicabili:

• Direttiva 2014/35/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014 , concernente 
l’armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del 
materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione.

• Direttiva 2014/30/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014 , concernente 
l’armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilità elettromagnetica 
(rifusione).

Il prodotto consegnato corrisponde al modello che fu sottoposto all’esame CE del tipo.

Valls, (SPAGNA), 1 Luglio 2018,

Alberto Prat Asensio, CEO (Rappresentante autorizzato e responsabile della documentazione tecnica).
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INTRODUCTION

Thank you for choosing this GREENCUT product. We are sure that you shall appreciate the quality and 
performance of this machine, which will facilitate your task for a long period of time.
Remember that you can contact our Authorised Service Centre for any queries regarding assembly or 
maintenance, as well as for the resolution to any problems that may arise, and for the purchase of spare parts 
and / or accessories.

ATTENTION: Please read these Operating Instructions carefully as well as the Safety 
Precautions before using this device. The manufacturer will not take responsibility for 
accidents or injuries caused to the user, third parties, animals or objects, as a result for not 
following the instructions in this user manual.

This machine is not intended for professional use. Keep this user manual for future reference. Should you sell 
this machine in the future, please remember to hand it to the new owner.

SAFETY RULES AND PRECAUTIONS

ATTENTION: Read and understand all warnings and safety instructions carefully before 
using this machine. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric 
shock, fire and / or serious injury. 

The following information on hazards and precautions includes the most probable situations that may arise 
during the use of this machine. Check all the documentation, packaging and product labels before using it. 
If you encounter a situation not described in this manual use common sense to use the machine as safely as 
possible and, if you see any danger, do not use the machine. 

USERS

• This machine has been designed to be manipulated by users of legal age who have read and understood 
these instructions. Do not allow people under age and people who do not understand these instructions 
to use the machine.

• Familiarise yourself with this machine before using it. Make sure you know where all the controls are, 
the security devices and how they should be used.

PERSONAL SAFETY

• Be alert and use common sense when operating this machine. Never use the machine with defective 
protections or without safety devices.

• Place the air purifier in a flat, dry place.
• Do not use this machine if you are tired, or after ingesting drugs, alcohol, and/or medications.
• Keep away from fuel, cooking stoves and heat sources.
• Do not place objects on top of the unit or in the air inlet or outlet.
• Do not open the rear cover while the product is in operation.
• Do not disassemble the air purifier. If you detect any anomaly, turn off the air purifier and contact the 

Official Technical Service.
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ELECTRICAL SAFETY

• Make sure that all power supplies meet the equipment voltage requirements and are turned off before 
connecting or disconnecting the equipment. Grounded equipment must have an approved cord and plug 
and must be connected to a grounded outlet.

• Make sure the plug is in good condition and securely connected to the outlet.
• Replace the cable if it is damaged.
• Operate the equipment by connecting and disconnecting the power cord and pressing the ON/OFF switch.
• Unplug the machine after turning it off.
• Do not pull, bend or twist the cable too hard. 
• Never handle the cable with wet hands.
• Make sure that the electrical wires do not present a risk of tripping.

USE AND CARE OF THIS MACHINE

• Before use, inspect the equipment for any conditions that may affect its operation. If damaged, have 
the equipment serviced by an authorized service center.

• This machine is intended for domestic use. 
• Do not use the machine near the heater or under humid or high temperature conditions.
• Do not use insecticides or other flammable products near the purifier.
• Do not use the air purifier under industrial fumes and metal dust.
• Avoid contact with oil or water.
• Unplug the machine if it is unused for a long time.
• Ventilate the airtight space (especially if there are other heaters inside).
• Keep the air purifier 20cm away from other objects and/or walls.
• Clean the device with a soft, semi-wet cloth and water. Never with chemicals.
• Do not use the air purifier as a fan or smoke machine.
• Keep the filters clean and replace them if necessary.
• After cleaning the filters, do not expose them to direct sunlight.
• Do not attempt any maintenance or repairs not described in this manual. We recommend that 

maintenance and repairs not described in this manual be performed by an Official Service Facility.
• Keep this machine out of the reach of children.

SERVICE

• Before each use, check for broken, loose, damaged, worn, missing parts, or leaking parts. Do not use 
the machine if it is damaged or in an excessively worn condition.

• Use only original spare parts. 
• If you have any questions, please contact the Official Technical Service.
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WARNING SYMBOLS

PRODUCT DESCRIPTION

USE CONDITIONS

The air purifier is designed to reduce indoor air pollution in domestic environments and/or in workplaces such 
as offices and offices. Any other use other than that exempts the manufacturer from any liability.

DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

NOTE: The products detailed in this manual may vary in appearance, inclusions, description 
and packaging as shown or described here.

1. Control panel
2. Air outlet
3. Socket
4. Handle
5. Air intake

Attention! Danger!

Read this manual carefully before 
starting or using the machine.

Keep children away from this 
machine.

Risk of electric shock.

Dispose of your device in an 
environmentally friendly way. This 
product should not be disposed 
of with household waste.

Complies with the European 
Union Directive.



AMAZONIA

EN

Model AMAZONIA

Voltage 220V

Power output 40W

Applicable area ≤ 30 m²

Purification efficiency 230 m3/h

Filters Pre-filter, carbon, HEPA

Sterilization Anion

Filtration efficiency 99.9%

Sound power level   52dB (A)

Sound power level at night 28dB

Total size 628x185x215mm

Net weight 4Kg

TECHNICAL DATA

BOX CONTENTS

 - Air purifier
 - User’s manual

• Remove the product and accessories from the box. Make sure all items are present.
• Inspect the product to ensure that it has not been broken or damaged in transit.
• Do not discard the packaging material until you have carefully inspected and satisfactorily used the 

product.

ATTENTION: If any part is missing or damaged, please contact the Official Technical Service. 
Do not use this product without replacing the part. Using this product with damaged or 
missing parts can cause serious injury to the operator.

BEFORE USING 

• Make sure the floor is flat, dry, solid and stable.
• Make sure there are no obstacles around the air inlet and outlet.
• Make sure there are no sources of heat or fuel around the machine.
• Make sure the power outlet is available before using it.
• Make sure to remove the protective bag before the first use.

NOTE: Mc Haus reserves the right to modify the specifications of the device without prior 
notice.
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Air quality Good General Bad
Levels of odour contamination 100~95% 96~90% ≤89%

VOC Indicator Color Blue Orange Red
Speed Low Medium High

PRODUCT USE

INDICATORS AND BUTTONS

START: Plug in the machine, you will hear a beep and the indicators will light for 3 seconds. All lights 
(except the power light) will then go out and the machine will be in standby.

ON/OFF: In standby mode, press the ON/OFF button and the machine will switch to automatic mode. 
On automatic the fan will rotate at an average speed of 120 seconds and then the speed will be adjusted 
according to the air quality (shown on the AQI). Turn off the machine with the ON/OFF key. 

FAN SPEED: Press this button to change the fan speed manually or select the automatic mode. 

TIMER: Press this button to set the working time of the air purifier. Each time the button is pressed, an 
hour will be added to the indicator light for up to 8 hours. The timer indicator light will change as the time 
decreases (1h at a time). When time runs out, the machine will shut down automatically.

SLEEP: This button has two functions:
1. Night mode activation. Press the SLEEP button, the SLEEP mode indicator light will illuminate, 

the machine will operate at low speed and all indicator lights will dim. Press any button and the 
machine will switch to the previous mode.

2. Notice for replacement of filters. The light will flash when the filters need to be replaced. The 
system records the hours of use of the filter until it reaches 2000h, at which time it will have to 
replace them. When replaced, you will hear a beep indicating that the reset is complete and the 
indicator lamp will stop flashing.

ANION: Press this button to activate and deactivate the anion function.

AQI: Luminous marker indicating air quality. In automatic mode the machine operates according to the 
AQI marker, as shown in the following table:
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MAINTENANCE

Filter life will vary with use and environment. Prolonged or constant use may require more intensive maintenance 
for the machine to continue to function properly. 

ATTENTION: Make sure the machine is completely turned off before performing any 
maintenance. This will eliminate any potential risk.

MAINTENANCE SCHEDULE

REPLACING THE FILTERS

1. Remove the filters by pressing the bulge on the head of the rear cover.

Pre-filter Clean every month

Composite filter Replace every 3-6 months

2. Remove the filters in the following 
order: back cover, composite filter.

 

Rear cover

Composite filter
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PROBLEM CAUSE SOLUTION

The purifier 
air 

It doesn’t work

Power supply unit Make sure the power supply is OK.

The plug is not plugged in properly Make sure the plug is properly plugged in.

The rear cover is not in place properly
Make sure the back cover is securely in 
place.

Power outlet not available Try another way out.

Bad smell  The environment is getting worse Ventilate and replace filters

TROUBLESHOOTING

Good maintenance will extend the life of the machine. Prolonged or constant use may require more intensive 
maintenance for the machine to continue to function properly.  The table includes some of the most common 
problems, their causes and remedies. 

NOTE: In the event of not being able to resolve the problem, get in touch with an Authorised 
Service Centre.

TRANSPORTATION AND STORAGE

• Keep the machine out of the reach of children. 
• Never place the equipment in places where flammable materials, flammable gases or flammable 

liquids, etc. are present.
• The equipment is not weatherproof and should not be stored in direct sunlight, high ambient 

temperatures or in damp or very damp places.

LONG-TERM STORAGE
• Drain all water from the water tank (the water tank can be emptied by slowly tilting the appliance 

structure backwards during drainage), and set the operating mode to FAN mode, then press SPEED 
for 5 seconds until the fan runs, keep this operating mode active for 2-3 hours. This method can dry 
the inside of the appliance and prevent rusting.

• Turn off the air conditioning and remove the plug.
• Remove the power cord, hold it and store it.
• Remove the exhaust pipe and store it properly.
• Put the air conditioner in a plastic bag in a dry place.
• Remove the batteries from the remote control and store them properly.
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RECYCLING AND DISPOSING

When you decide to get rid of the machine, make sure to follow the local regulation.
Please help us to protect the environment and to preserve natural resources.
 
Get rid of the machine taking care of the environment. Do not simply throw it away in the domestic bin. Please 
separate plastic and steel to recycle. Take this device to an authorised recycling centre. (Green point)

Package materials are recyclables. Please, throw them away on the appropriate rubbish bin.

GUARANTEE

Mc Haus guarantees a 2 years warrantee for all its products (valid in Europe). This guarantee is subject to 
the purchasing date and taking into consideration the purpose of use of the product. In order to claim your 
guarantee, you must present your receipt of purchase and its description, as well as the defective product.

The guarantee does not cover wear and tear, especially of blades, blade elements, turbines, lighting sources, 
vent or transmission belts, propellers, air filters, spark plugs and/or damages caused due to improper use of 
the machine, especially due to failure of following the operation and maintenance instructions.

The guarantee is also excluded when non Mc Haus original or not-adequate assembly accessories or parts 
have been used on the product.
In the event of a justified guarantee claim, we are authorised, as per our criteria, to repair or replace the faulty 
tool free of charge. Claims beyond those described in this guarantee will be invalid.

Product failure as a result of failure to follow the maintenance program will void the warranty. Be sure to keep 
receipts for all maintenance performed for verification if a warranty inquiry arise.
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DECLARATION OF CONFORMITY (EC)

We, PRAT INTERNATIONAL BRANDS S.L., owner of the GREENCUT brand, based in Calle Blanquers (plot 7-8) 
Valls Industrial Estate. 43800 -, SPAIN, we declare that the air purifier AMAZONIA, as from 2018 series onwards, 
is in accordance with the European Parliament Directives and of the Council:

• Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of 
electrical equipment designed for use within certain voltage limits.

• Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast).

The product delivered coincides with the prototype that was submitted for CE exam. 

Valls, (SPAIN), 1 July 2018,

Albert Prat Asensio, CEO (Authorised representative and responsible for technical documentation).



DE

AMAZONIA

EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Mc Haus Produkt entschieden haben. Wir sind sicher, dass Sie die Qualität 
und Leistung dieser Maschine schätzen werden, die Ihnen Ihre Arbeit über einen langen Zeitraum erleichtern wird.
Denken Sie daran, dass Sie sich bei Fragen zur Montage oder Wartung, zur Fehlerbehebung und zum Kauf von 
Ersatzteilen und / oder Zubehör an unseren Technischen Service wenden können.

ACHTUNG: Lesen Sie diese Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise sorgfältig durch, 
bevor Sie die Maschine in Betrieb nehmen. Der Hersteller haftet nicht für Unfälle und 
Schäden, die dem Benutzer, Dritten, Tieren oder Gegenständen durch Nichtbeachtung der 
in dieser Anleitung enthaltenen Gebrauchsanweisung entstehen.

Dieses Gerät ist nicht für den professionellen Gebrauch bestimmt. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie diese Maschine in der Zukunft verkaufen, denken Sie daran, dieses 
Handbuch an den neuen Besitzer weiterzugeben.

SICHERHEITSREGELN UND VORSICHTSMASSNAHMEN 

ACHTUNG: Lesen und verstehen Sie alle Warn- und Sicherheitshinweise sorgfältig, bevor 
Sie dieses System benutzen. Die Nichtbeachtung von Warnungen und Anweisungen kann 
zu Stromschlag, Feuer und/oder schweren Verletzungen führen.

Die folgenden Gefahren- und Warnhinweise enthalten die wahrscheinlichsten Situationen, die während des 
Gebrauchs dieser Maschine auftreten können. Lesen Sie vor der Verwendung alle Produktdokumentationen, 
Verpackungen und Etiketten. Wenn Sie in einer Situation sind, die in diesem Handbuch nicht beschrieben ist, 
verwenden Sie den gesunden Menschenverstand, um die Maschine so sicher wie möglich zu bedienen, und 
wenn Sie Gefahren sehen, benutzen Sie die Maschine nicht.

BENUTZER

• Diese Maschine wurde für den Betrieb durch volljährige Benutzer entwickelt, die diese Anleitung 
gelesen und verstanden haben. Lassen Sie Minderjährige oder Personen, die diese Anleitung nicht 
verstehen, das Gerät nicht benutzen. 

• Machen Sie sich mit dieser Maschine vertraut, bevor Sie sie benutzen. Stellen Sie sicher, dass Sie 
wissen, wo sich alle Bedienelemente befinden, welche Sicherheitsvorrichtungen verwendet werden 
und wie sie verwendet werden sollen.

PERSÖNLICHE SICHERHEIT

• Seien Sie wachsam und verwenden Sie gesunden Menschenverstand, wenn Sie dieses Gerät bedienen. 
Verwenden Sie die Maschine niemals mit defekten Schutzeinrichtungen oder ohne Sicherheitseinrichtungen.

• Stellen Sie den Luftreiniger an einem flachen, trockenen Ort auf.
• Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Sie müde sind oder nach der Einnahme von Drogen, Alkohol 

und/oder Medikamenten.
• Halten Sie das Produkt von Brennstoffen, Kochherden und Wärmequellen fern.
• Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät oder in den Luftein- oder -auslass.
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• Öffnen Sie die hintere Abdeckung nicht, während das Produkt in Betrieb ist.
• Zerlegen Sie den Luftreiniger nicht. Wenn eine Anomalie festgestellt wird, schalten Sie den Luftreiniger 

aus und wenden Sie sich an den offiziellen technischen Dienst.

ELEKTRISCHE SICHERHEIT

• Stellen Sie sicher, dass alle Stromversorgungen den Spannungsanforderungen des Geräts entsprechen und 
vor dem Anschließen oder Trennen des Geräts getrennt sind. Geerdete Geräte müssen über ein zugelassenes 
Kabel und einen zugelassenen Stecker verfügen und an eine geerdete Steckdose angeschlossen sein.

• Vergewissern Sie sich, dass sich der Stecker in gutem Zustand befindet und sicher mit der Steckdose 
verbunden ist.

• Ersetzen Sie das Kabel, wenn es beschädigt ist.
• Betreiben Sie das Gerät, indem Sie das Netzkabel anschließen und trennen und den EIN/AUS-Schalter 

drücken.
• Ziehen Sie den Netzstecker, nachdem Sie die Maschine ausgeschaltet haben.
• Ziehen, biegen oder verdrehen Sie das Kabel nicht zu fest. 
• Fassen Sie das Kabel niemals mit nassen Händen an.
• Achten Sie darauf, dass die elektrischen Leitungen keine Stolpergefahr darstellen.

GEBRAUCH UND PFLEGE DIESER MASCHIN

• Überprüfen Sie das Gerät vor der Verwendung auf alle Bedingungen, die seinen Betrieb beeinträchtigen 
können. Lassen Sie das Gerät bei Beschädigung vom offiziellen technischen Dienst reparieren.

• Dieses Gerät ist für den Hausgebrauch bestimmt. 
• Verwenden Sie die Maschine nicht in der Nähe des Heizgerätes oder unter feuchten oder hohen 

Temperaturbedingungen.
• Verwenden Sie keine Insektizide oder andere brennbare Produkte in der Nähe des Luftreinigers.
• Verwenden Sie den Luftreiniger nicht unter Industrieabgasen und Metallstaub.
• Vermeiden Sie den Kontakt mit Öl oder Wasser.
• Trennen Sie die Maschine, wenn sie längere Zeit nicht benutzt wird.
• Lüften Sie den luftdichten Raum (insbesondere wenn sich andere Heizgeräte im Inneren befinden).
• Halten Sie den Luftreiniger 20 cm von anderen Gegenständen und/oder Wänden entfernt.
• Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, halbfeuchten Tuch und Wasser. Niemals mit Chemikalien.
• Verwenden Sie den Luftreiniger nicht als Ventilator oder als Nebelmaschine.
• Halten Sie die Filter sauber und tauschen Sie sie bei Bedarf aus.
• Nach der Reinigung der Filter dürfen diese keiner direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden.
• Versuchen Sie nicht, eine Wartung oder Reparatur durchzuführen, die nicht in dieser Anleitung 

beschrieben ist. Wir empfehlen, dass Wartungen und Reparaturen, die nicht in dieser Anleitung 
beschrieben sind, vom offiziellen technischen Dienst durchgeführt werden.

• Bewahren Sie diese Maschine außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

SERVICE

• Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch auf gebrochene, lose, beschädigte, verschlissene, fehlende oder 
undichte Teile. Verwenden Sie die Maschine nicht, wenn sie beschädigt ist oder in einem übermäßig 
abgenutzten Zustand.
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• Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. 
• Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an den offiziellen technischen Dienst.

 WARNSYMBOLE 

PRODUKTBESCHREIBUNG

EINSATZBEDINGUNGEN

Der Luftreiniger wurde entwickelt, um die Luftverschmutzung in Innenräumen in häuslichen Umgebungen und/
oder Arbeitsbereichen wie Büros und Büros zu reduzieren. Jede andere Verwendung befreit den Hersteller 
von jeglicher Haftung. 

DETAILLIERTE PRODUKTBESCHREIBUNG

NOTIZ: Die in diesem Handbuch beschriebenen Produkte können in Aussehen, Einschlüssen, 
Beschreibung und Verpackung von den gezeigten oder hier beschriebenen abweichen.

1. Bedienfeld
2. Luftauslass
3. Steckdose
4. Griff
5. Lufteinlass

Achtung Gefahr!

Lesen Sie diese Anleitung 
sorgfältig durch, bevor Sie die 
Maschine in Betrieb nehmen.

Halten Sie Kinder von der 
Maschine fern.

Gefahr eines Stromschlags.

Entsorgen Sie Ihr Gerät 
umweltgerecht. 
Nicht in den Hausmülltonnen 
entsorgen.

Entspricht den CE-Richtlinien.
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Modell AMAZONIA

Spannung 220V

Leistung 40W

Anwendbarer Bereich ≤ 30 m²

Reinigungsleistung 230 m3/h

Filter Vorfilter, Carbon, HEPA

Sterilisation Anion

Filtrationseffizienz 99.9%

Schallleistungspegel   52dB (A)

Nachtschallleistung 28dB

Gesamtgröße 628x185x215mm

Nettogewicht 4Kg

TECHNISCHE MERKMALE

INHALT DER BOX

 - Luftreiniger
 - Benutzerhandbuch

• Entfernen Sie das Produkt und das Zubehör aus der Verpackung. Stellen Sie sicher, dass alle Artikel 
vorhanden sind.

• Überprüfen Sie das Produkt, um sicherzustellen, dass es während des Transports nicht beschädigt 
oder beschädigt wurde.

• Entsorgen Sie Verpackungsmaterial erst, wenn Sie das Produkt sorgfältig geprüft und zufriedenstellend 
verwendet haben.

ACHTUNG: Wenn ein Teil fehlt oder beschädigt ist, wenden Sie sich bitte an den offiziellen 
technischen Dienst. Verwenden Sie dieses Produkt nicht, ohne das Teil auszutauschen. Die 
Verwendung dieses Produkts mit beschädigten oder fehlenden Teilen kann zu schweren 
Verletzungen des Bedieners führen.

VOR DER VERWENDUNG 

• Vergewissern Sie sich, dass der Boden eben, trocken, fest und stabil ist.
• Achten Sie darauf, dass sich keine Hindernisse im Bereich des Luftein- und -auslasses befinden.
• Stellen Sie sicher, dass sich keine Wärme- oder Kraftstoffquellen in der Nähe der Maschine befinden.
• Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass die Steckdose verfügbar ist.
• Achten Sie darauf, dass Sie die Schutztasche vor dem ersten Gebrauch entfernen.

NOTIZ: Mc Haus behält sich das Recht vor, die technischen Daten ohne vorherige Ankündigung 
zu ändern.
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Luftqualität Gut Allgemeines Schlecht
Geruchsbelastungen 100~95% 96~90% ≤89%
Indikatorfarbe VOC Blau Orange Rot

Geschwindigkeit Niedrig  Mittel Hoch

PRODUKTNUTZUNG

ANZEIGEN UND SCHALTFLÄCHEN

START: Schließen Sie die Maschine an, Sie hören einen Signalton und die Anzeigen leuchten 3 Sekunden lang 
auf. Dann erlöschen alle Lichter (außer der Stromleuchte) und die Maschine befindet sich im Standby-Modus.

ON/OFF: Drücken Sie im Standby-Modus die EIN/AUS-Taste, und das Gerät wechselt in den Automatikbetrieb. 
Automatisch dreht sich der Ventilator mit einer Durchschnittsgeschwindigkeit von 120 Sekunden und die 
Geschwindigkeit wird dann entsprechend der Luftqualität angepasst (siehe AQI). Schalten Sie die Maschine 
mit der EIN/AUS-Taste aus. 

FAN SPEED: Drücken Sie diese Taste, um die Lüfterdrehzahl manuell zu ändern oder den Automatikbetrieb 
auszuwählen.  

TIMER: Drücken Sie diese Taste, um die Betriebszeit des Luftreinigers einzustellen. Jedes Mal, wenn 
Sie die Taste drücken, wird der Kontrollleuchte eine Stunde bis maximal 8 Stunden hinzugefügt. Die 
Timeranzeige leuchtet je nach Zeitverkürzung (1 Stunde auf einmal) auf. Wenn die Zeit abgelaufen ist, 
schaltet sich die Maschine automatisch aus.

SLEEP: Diese Taste hat zwei Funktionen:
1. Aktivierung des Nachtmodus. Drücken Sie die SLEEP-Taste, die SLEEP-Modus-Anzeigeleuchte 

leuchtet auf, die Maschine arbeitet mit niedriger Geschwindigkeit und alle Anzeigeleuchten werden 
ausgeblendet. Drücken Sie eine beliebige Taste, und die Maschine wechselt in den vorherigen Modus.

2. Hinweis zum Filterwechsel. Die Lampe blinkt, wenn die Filter ausgetauscht werden müssen. Das 
System zeichnet die Betriebsstunden des Filters bis zu 2000 Stunden auf, zu diesem Zeitpunkt 
müssen Sie sie austauschen. Nach dem Austausch hören Sie einen Piepton, der anzeigt, dass 
der Reset abgeschlossen ist, und die Kontrollleuchte hört auf zu blinken.

ANION: Drücken Sie diese Taste, um die Anionenfunktion zu aktivieren und zu deaktivieren.

AQI: Leuchtmarker, der die Qualität der Luft anzeigt. Im Automatikbetrieb arbeitet die Maschine gemäß 
dem AQI-Marker, wie in der folgenden Tabelle dargestellt:
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WARTUNG

Die Lebensdauer des Filters hängt von der Anwendung und der Umgebung ab. Ein längerer oder ständiger 
Gebrauch kann eine intensivere Wartung erfordern, damit die Maschine weiterhin ordnungsgemäß funktioniert. 

ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass die Maschine vollständig ausgeschaltet ist, bevor Sie 
Wartungsarbeiten durchführen. Dadurch werden mögliche Risiken ausgeschlossen.

WARTUNGSPLAN

AUSTAUSCH VON FILTERN

1. Entfernen Sie die Filter, indem Sie auf die Wölbung am Kopf der hinteren 
Abdeckung drücken.

Vorfilter Jeden Monat reinigen

Zusammengesetzter Filter Alle 3-6 Monate austauschen.

2. Entfernen Sie die Filter in folgender 
Reihenfolge: Rückwand, Verbundfilter.

 

Hintere Abdeckung

Verbundfilter
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PROBLEM URSACHE LÖSUNG

Luftreiniger 
funktioniert 

nicht

Spannungsversorgung
Vergewissern Sie sich, dass die 
Stromversorgung in Ordnung ist.

Der Stecker ist nicht richtig angeschlossen.
Vergewissern Sie sich, dass der Stecker 
richtig eingesteckt ist.

Die hintere Abdeckung ist nicht richtig 
positioniert.

Vergewissern Sie sich, dass die hintere 
Abdeckung fest sitzt.

Die Steckdose ist nicht verfügbar. Versuchen Sie einen anderen Ausweg.

Schlechter 
Geruch  Die Umwelt verschlechtert sich Filter belüften und ersetzen

IDENTIFIKATION UND PROBLEMLÖSUNG

Eine gute Wartung verlängert die Lebensdauer der Maschine. Ein längerer oder ständiger Gebrauch kann 
eine intensivere Wartung erfordern, damit die Maschine weiterhin ordnungsgemäß funktioniert.  Die Tabelle 
enthält einige der häufigsten Probleme, ihre Ursachen und Abhilfemaßnahmen. 

NOTIZ: Wenn Sie das Problem nicht lösen können, wenden Sie sich bitte an den 
offiziellen technischen Dienst.

TRANSPORT UND LAGERUNG

• Halten Sie die Maschine außerhalb der Reichweite von Kindern. 
• Stellen Sie das Gerät niemals so auf, dass brennbare Materialien, brennbare Gase, brennbare 

Flüssigkeiten usw. vorhanden sind.
• Das Gerät ist nicht wetterfest und sollte nicht in direkter Sonneneinstrahlung, hohen 

Umgebungstemperaturen, an feuchten oder sehr feuchten Orten gelagert werden.

LANGZEITLAGERUNG
• Entleeren Sie das gesamte Wasser aus dem Wassertank (der Wassertank kann entleert werden, 

indem Sie die Gerätekonstruktion während der Entleerung langsam nach hinten neigen), stellen Sie 
die Betriebsart auf FAN-Modus ein und drücken Sie dann SPEED für 5 Sekunden, bis der Ventilator 
läuft, halten Sie diese Betriebsart für 2-3 Stunden aktiv. Diese Methode kann das Innere des Gerätes 
trocknen und Oxidation verhindern.

• Schalten Sie die Klimaanlage aus und ziehen Sie den Stecker.
• Entfernen Sie das Netzkabel, halten Sie es fest und bewahren Sie es auf.
• Entfernen Sie das Auspuffrohr und bewahren Sie es ordnungsgemäß auf.
• Stellen Sie die Klimaanlage in einen Plastikbeutel und an einen trockenen Ort.
• Entfernen Sie die Batterien aus der Fernbedienung und bewahren Sie sie ordnungsgemäß auf.
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ENTSORGUNG / RECYCLING

Verschlissene Produkte sind potenziell recycelbar und sollten nicht über den üblichen Müll entsorgt werden. 
Helfen Sie uns, die Umwelt und die natürlichen Ressourcen zu schützen.

Entsorgen Sie das Gerät umweltgerecht. Nicht über den Hausmüll entsorgen. Seine Kunststoff- und 
Metallkomponenten können getrennt und recycelt werden. Bringen Sie dieses Gerät zu einem zugelassenen 
Recyclingzentrum (grüner Punkt).

Die für die Verpackung der Maschine verwendeten Materialien sind recycelbar: Bitte entsorgen Sie sie in dem 
entsprechenden Behälter.

GARANTIE

Mc Haus gewährt auf alle Produkte eine Garantie von 2 Jahren (gültig für Europa). Die Garantie gilt ab dem 
Kaufdatum unter Berücksichtigung des Verwendungszwecks des Produkts. Als Garantiebedingung muss der 
Originalbeleg mit Angabe des Kaufdatums und der Beschreibung sowie des defekten Werkzeugs vorgelegt 
werden.

Die Garantie erstreckt sich nicht auf Verschleiß durch normalen Gebrauch, insbesondere an Schaufeln, 
Schaufelbefestigungen, Turbinen, Lichtquellen, Keilriemen, Laufrädern, Luftfiltern, Zündkerzen und Schäden 
durch unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Nichtbeachtung der Betriebs- und Wartungsanleitung.

Wurden Reparaturen oder Änderungen vom Verbraucher oder mit anderen als Mc Haus Original-Ersatzteilen 
vorgenommen, erlischt die Garantie.
Im Falle eines berechtigten Gewährleistungsanspruchs sind wir nach unserer Wahl berechtigt, das defekte 
Werkzeug kostenlos zu reparieren oder zu ersetzen. Andere Ansprüche, die über diese Garantie hinausgehen, 
haben keine Gültigkeit. 

Produktfehler, die auf die Nichteinhaltung des Wartungsplans zurückzuführen sind, führen zum Erlöschen der 
Garantie. Bewahren Sie Quittungen für alle durchgeführten Wartungsarbeiten zur Überprüfung auf, wenn eine 
Garantieanfrage auftritt.
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EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Nosotros, PRAT INTERNATIONAL BRANDS S.L., propietaria de la marca Mc Haus, con sede en Calle Migdia 
S/N. 43830 - Torredembarra, SPAIN, declaramos que el purificador de aire AMAZONIA, a partir del número 
de serie del año 2018 en adelante, son conformes con los requerimientos de las Directivas del Parlamento 
Europeo y del Consejo aplicables:

• Richtlinie 2014/35/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur 
Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung elektrischer 
Betriebsmittel zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen auf dem Markt

• Richtlinie 2014/30/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur 
Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit

Das gelieferte Produkt entspricht dem Muster, das zur EG-Baumusterprüfung eingereicht wurde. 

Valls, (SPANIEN), 1. Juli 2018

Albert Prat Asensio, CEO (Prokurist und verantwortlich für die technische Dokumentation).
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